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Krásný letní sen s knihou
Prázdninová nabídka knihovny

 

Vážení čtenáři, přejeme vám co nejpříjemněji strávený čas letního odpočinku a věříme, že vás

na všech vašich cestách bude věrně provázet kniha – ať už od nás, či odjinud. I pro letní

měsíce jsme opět připravili nabídku volnočasových hravých aktivit, které budou zajímavé

zejména pro děti na prázdninách, ale nejen pro ně. Pojďme se na ně společně podívat.

Pro nejmenší děti jsme letos vytvořili dvě pátrací hry. V Upířích zubech budete pátrat po zloději

Lukášových zubů. S Chrochtíkem a Kvikalkou se zase vydáte na cestu za blýskavým

prasátkem a snad i za štěstím. V úterý 13. srpna zveme všechny rodiny s dětmi na Letní

pohodičku. V našem stánku v parku vedle knihovny budou připravena leporela a další knihy

pro děti, společenské hry i tvořivý workshop. Vychutnejte si den s knihovnou a nasajte letní

pohodičku společně s námi. Mysleli jsme i na ty, kteří by si chtěli užít trochu vzruchu a zdravé

soutěživosti. Na srpen jsme pro hravé dospěláky připravili na soc. sítích soutěž Pobočkové

kvarteto. Poznáte podle popisu, o jakou naši pobočku se jedná?  Na nic nečekejte a vydejte se

tam. QR kód na dveřích vám odhalí knihu – kdo ji donese, toho odměna nemine. 

A ani v závěru prázdnin nezbyde čas na nudu. 27. srpna se opět můžete těšit na Rozloučení

s létem. Čeká vás den plný her, workshopů a tvoření pro děti, závod s literární zátěží Šaldovy

schody a pro milovníky mangy chystáme besedu s youtuberem Meonem. A komu by to bylo

málo, nezapomeňte na dvě stálice z naší nabídky – geokešku ukrytou v knihovně a únikovku

Případ ztracené knihy. Na které akci se společně potkáme? Těšíme se na vás!

Více na webu

Krakonoš – známe vítěze
 
15. června byli v Krkonošské knihovně v Jelení Hoře
slavnostně oceněni vítězové euroregionální výtvarné
soutěže Krakonoš a jeho pohádkoví přátelé ze tří zemí,
kterou na podzim 2023 společně vyhlásily knihovny
Euroregionu Nisa. Do této soutěže zaslalo své soutěžní
obrázky a výtvory i velké množství českých dětí, které
tak skvěle reprezentovaly českou část ERN. Vítězné
práce se v příštím roce budou postupně vystavovat ve
všech zapojených knihovnách včetně té naší. Vítězům
i všem zúčastněným gratulujeme!

Výtvarná soutěž

Letní provozní doba knihovny
 

Vážení čtenáři, část léta bude knihovna přístupná v omezeném provozu a v týdnu 22.–28. 7.

budeme mít zcela zavřeno. V době uzavření se věnujeme celkové údržbě budovy a naší

zeleně. Čistíme koberce a sedací nábytek, voskujeme podlahu, myjeme fasádu, provádíme

nutné opravy a servisní údržbu a další činnosti, které je velmi obtížné realizovat za běžného

provozu. Kromě úklidových prací provádíme také revizi našeho fondu v půjčovnách. Omezená

otevírací doba se týká také našich poboček. Pobočka Kunratická bude přes léto uzavřena

z důvodu rekonstrukce v ZŠ Aloisina výšina již od 25. 6., pobočka Rochlice bude uzavřena po

celé letní prázdniny. Děkujeme vám tímto za pochopení a prosíme, přijďte si včas vypůjčit knihy

na léto, aby vám na dovolené nechyběla kvalitní duchovní potrava! 

Podrobně

Literatura sbalená na cesty
 
Milí čtenáři, jestli si také lámete hlavu nad tím, jak se
vám všechny skvělé knihy na dovolenou vejdou do
kufru, nezoufejte! Přibalte si do mobilu naše e-knihy,
nebo ještě lépe e-audioknihy! Jejich stahování je
snadné, funguje on-line a jejich poslech je úplně to
nejsnazší! Nasaďte sluchátka, namixujte drink, usaďte
se na terasu s výhledem na moře a stiskněte play... 
Vše o e-výpůjčkách najdete na našem webu pod
odkazem níže. Neváhejte a pusťte se do toho!

E-výpůjčky

Knihovna Liberec 100/120
Otevření Bücherei der Deutschen

 

Po vzniku Československa v roce 1918 se Liberec stal centrem kulturního a vědeckého života

českých Němců. V květnu 1923 byl založen knihovní spolek Verein Bücherei der Deutschen,

v jehož čele stanul univerzitní profesor dr. Erich Gierach, který si vytkl za cíl vybudování národní

knihovny československých Němců. Město Liberec poskytlo nově vznikající knihovně prostory

v domě na rohu Sokolovského náměstí a Mistrovského vrchu. Zde byla knihovna 30. června

1924 slavnostně otevřena. Byla řízena knihovním spolkem a jejím prvním ředitelem se stal

spisovatel Friedrich Jaksch. Knihovní fond byl shromážděn z různých darů a pozůstalostí,

němečtí vydavatelé zasílali své výtisky zdarma. Při otevření bylo ve fondu 20 000 knih a 300

titulů časopisů, o čtrnáct let později to bylo již 130 000 knih a 1200 titulů časopisů. V roce 1935

se knihovna přestěhovala do budovy bývalé textilní továrny v ulici U Věže č. 9. Po odtržení

pohraničí na podzim roku 1938 se změnila v župní knihovnu s názvem Bücherei des

Reichsgaues Sudetenland. Po skončení války v roce 1945 ji převzal československý stát a stala

se součástí Státní studijní knihovny. 

Více k výročí

Tvoříme pro Nedoklubko
 
Milé pletařky, pokud vás baví naše tvořivé výzvy a rády
pomůžete dobré věci, máme pro vás další skvělou
nabídku! Pro organizaci Nedoklubko s námi můžete
plést hračky a dárečky pro nedonošené děti. Nezisková
organizace Nedoklubko pomáhá předčasně narozeným
dětem a jejich rodičům už od roku 2002. V rámci
programu  Pomáhejte s námi… tvořením  se do jejich
pomoci můžete zapojit i vy. Tvořte s námi a my potom
vámi vytvořené výrobky předáme Nedoklubku. Veškeré
informace a návody najdete na našem webu. Tvoříme
od června do listopadu, sběrné místo s ukázkami
najdete u nás ve Všeobecné knihovně. Hurá do toho!

Více o akci

Byli jsme na Tatrzích
 

Liberec má za sebou další skvělé Tatrhy: putovní městské trhy s dlouhou tradicí a specifickým

nábojem. Tentokrát se znovu vrátily do srdce našeho města, na Papírové náměstí a jeho okolí,

což je lokalita pro takovouto akci více než ideální: je po ruce, ale zároveň dostatečně klidná

a nachází se v ní velké množství přívětivých hospůdek, kaváren a barů. I naše knihovna měla

již podruhé na Tatrzích svůj stánek. A co jsme nabízeli? Program a zábavu nejen pro děti. Na

našem stánku jste si mohli zahrát různé maxihry, stolní fotbal nebo šachy, pohovět si na našich

plážových lehátkách a terasovém sezení či prolistovat časopisy, zatímco děti vyráběly

papírového upírka nebo luštily různé kvízy a doplňovačky. Těšíme se zase na příště! 

Více na Facebooku

Vybíráme z nabídky letních akcí:

Meon a Rozloučení s létem
Připravujeme pro vás den plný her, workshopů
a tvoření. Děti se mohou těšit na pátrací hru,
burzu dětských knih a maxi hry. Čeká vás i
závod Šaldovy schody či výtvarný workshop a
beseda s youtuberem Meonem. Koná se
v úterý 27. 8. po celý den.

Více o akci

Křišťálový trh v knihovně
Třetí ročník úspěšného festivalu Crystal Valley
Week přináší opět mnoho příležitostí pro
setkávání se sklářským řemeslem. Jednou
z nich je Křišťálový trh. Představí etablované,
ale i začínající sklářské značky z regionu.
Koná se 30.–31. 8. v knihovně. 

Více o akci

Program knihovny rychle a snadno!
 
Kalendář všech aktuálních akcí a výstav v knihovně včetně pdf souboru ke stažení najdete vždy
na našich webových stránkách v sekci Akce. Pokud nechcete propásnout žádný z našich
pořadů, objednejte si naše e-mailové E-pozvánky! Pravidelně jednou týdně vám budeme zasílat
přehled nejbližších akcí v knihovně. Odhlásit se můžete kdykoliv. 

E-pozvánky

Literární kalendárium
 

Jonas Jonasson
* 6. července 1961; švédský spisovatel a novinář, proslul svým románem Stoletý stařík, který

vylezl z okna a zmizel

Doporučujeme ke čtení 

Chci půjčit Chci půjčit Chci půjčit

K odběru E-zpravodaje jste se přihlásili poskytnutím své e-mailové adresy pro tyto účely. 

Napište nám
Krajská vědecká knihovna v Liberci
Rumjancevova 1362/1
Liberec 1 – Staré město
460 01 Liberec

+420 482 412 133
sidlofova@kvkli.cz
www.kvkli.cz

Sledujte nás
Snažíme se vás neustále informovat 
o všech našich novinkách. Sledujte
nás na sociálních sítích, na webu a
nebo nám jednoduše napište.

Nechcete již nadále odebírat tyto e-maily?

To nás mrzí. Odhlásit se můžete zde
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